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ƃط(انق 4,5): اأول تمرينا  

 حل اƅجملة اآتية :  (1

 

 

بيƊما ثمن باقة متƄوƊة من زهرة Ɗرجس  13DAزهور Ɗرجس و زهرتي أقحوان هو  5ثمن باقة زهور متƄوƊة من  (2
 ي  9DAو زهرتي أقحوان هو 

 ؟ أقحوانور زه 3 و Ɗرجس زهور 4 من متƄوƊة زهور باقةما هو ثمن  ى
ƃتمرينا ƃط(انق 80): ثانيا  

HH ما تسعƊتي ترددت على سيƅمشاهدة فيلم تاريخي ، كم  222أجريت دراسة إحصائية حول فئات اأعمار اƅ مقعدا
: ƋاƊجدول أدƅموضح في ا 

55≤A<65 45≤A<55 35≤A<45 25≤ A <35 15≤A<25  فئات اأعمارA )سنة( 
36 x 22 54 09 راراتƂتƃا 

 ي xاوجد اƅعدد  (1

 احسب اƅوسط اƅحسابي اƅمتوازن ƅأعماري (2

 إƅى أȑ فئة تƊتمي اƅقيمة اƅوسيطية ƅأعمار ؟ (3

 سƊة ؟  45ما هي Ɗسبة اƅمتفرجين اƅذين تقل أعمارهم عن  (4

ƃتمرينا ƃثاƃط(انق 7,50): ثا  

 اƅشكل اƅمقابل يمثل شمعة ƅلزيƊة شكلها مخروط دوراƊيي

 ي SA = 10 cmو   SO = 8 cmحيث : 

 Ɗصف قطر قاعدة اƅمخروط اƅدوراƊيي OAاوجد  (1

 احسب حجم مادة اƅشمع اƅازمة ƅصƊع هذƋ اƅشمعة ي (2

 ي ASÔاحسب قيس اƅزاوية  (3

 ي Ɗ2cmريد صƊع شمعة أخرȐ مصغرة ƅلشمعة اأوƅى حيث يقدر ارتفاعها بـ  (4

 اوجد سلّم اƅتصغيري يأ

  استƊتج حجم اƅشمعة اƅمصغرةي يب

5x + 2y = 13        (1) 

x + 2y = 9            (2) 

 من اعداد اأستاذ حدوش هشام
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belhocine : https://prof27math.weebly.com/


